

## 『世界史劇場 イスラーム世界の起源』 正誤表

2013/12/16現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.17	9行目	(C/D-3/4)	(C/D-2/3)
初版 p.36	下から3行目	籠もはじめ	籠もりはじめ
初版 p.82	6行目	短期間のうちの	短期間のうちに
初版 p.116	注の1行目	イラクからイランの東半を～	アリーはイラクからイランの東半を～
初版 p.128	注の下から2行目	原爆を2つも落とさながら	原爆を2つも落とされながら
初版・2刷 p.180	1行目	第6代マルワーン1世	第6代フリード1世
初版・2刷 p.227	注の3行目	軍人黄帝時代	軍人皇帝時代
初版・2刷 p.254	注17の6行目	Fudalism	Feudalism